

**ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

м.Київ

22 грудня 2023 року

Предмет закупівлі:

03140000-4 Продукція тваринництва та супутня продукція (яйця курячі)

Обґрунтування доцільності закупівлі:

Відповідно до ЗУ «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», діти забезпечуються харчуванням, одягом, взуттям, предметами для навчання і дозвілля, а також комунально-побутовими послугами згідно з нормативами, затвердженими Кабінетом Міністрів України.

Постановою КМУ від 24 березня 2021 р. № 305 затверджено норми та порядок організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку (Постанова КМУ № 305), яким керується Центр соціально-психологічної реабілітації дітей №1 Служби у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) при забезпеченні харчуванням вихованців, які перебувають в ньому, та закупівлі продуктів харчування у відповідності до вимог Закону України «Про публічні закупівлі» та Постанови КМУ «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12 жовтня 2022 р. № 1178.

Обґрунтування обсягів закупівлі

Обсяги визначено відповідно до очікуваної потреби забезпечення харчуванням 74 вихованців Центру та обрахованої на основі Постанови КМУ №305. Отже, орієнтовна потреба Центру в закупівлі **яєць курячих на 74 вихованця на 2024 рік становить 25200шт.**

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.

1.Технічні вимоги

Курячі харчові яйця мають відповідати вимогам ДСТУ 5028:2008 «Яйця курячі харчові. Технічні умови» або відповідним технічним умовам, зареєстрованим у встановленому законодавством порядку, нормам ветеринарного законодавства та санітарно-епідеміологічним вимогам щодо показників якості та безпеки харчових продуктів тваринного походження, упаковки, маркування, транспортування, зберігання. Яйця повинні бути доброякісними, розсортованими за класами та категоріями і виробленими під державним ветеринарно-санітарним контролем та наглядом.

Кожна партія яєць повинна супроводжуватись товарно-транспортною накладною, та документом про якість (декларація виробника про якість /паспорт якості).

Шкарлупа: чиста, непошкоджена, без видимих змін структури, без слідів крові чи посліду. Дозволено поодинокі цятки, плями або смуги від транспортерної стрічки площею не більше ніж 1/8поверхні.

Білок: чистий, щільний, світлий, прозорий, без будь-яких сторонніх включень.

Жовток: ледь видимий під час овоскопування, контури не окреслені, займає центральне або злегка зміщене положення, може злегка рухатися під час обертання яйця, без кров'яних плям або смужок.

Запах вмісту яйця: природний, без стороннього затхлого чи гнилісного запаху.

Не нижче першої категорії. Маса одного яйця за першою категорією не нижче 53г. до 64г.

2.Маркування

Кожне яйце повинно бути промарковане штампом, на якому вказана його група і категорія (харчові/столові/С1).

На транспортній (спожитковій) тарі повинно бути маркування/етикетування державною мовою згідно вимог ст.38 ЗУ «Про безпечність та якість харчових продуктів» та містити, зокрема, таку інформацію: назву підприємства - постачальника (виробника), місце знаходження (юридична адреса); реєстраційний номер господарства; товарний знак виробника (за наявності); назву продукту; позначення групи та категорії яєць; кількість яєць; кінцеву дату споживання «Вжити до» або дату сортування(пакування) та строку придатності; умови зберігання; позначення стандарту.

3. Споживче пакування

Яйця розміщують у картонні ящики / коробки по 360 шт. згідно ДСТУ. Яйця курячі поставляється у споживчій тарі (пакуванні), що відповідає вимогам чинного законодавства та забезпечує цілісність і збереження шкаралупи яєць, їх товарний вигляд, а також якість та безпеку під час транспортування і зберігання.

4.Термін придатності та зберігання

Термін зберігання для столових яєць за температури від 0⁰ С до 20⁰ С не більше ніж 25 діб, не враховуючи дня знесення. Товар поставляється Покупцю з гарантією того, що він є придатним до споживання протягом строку, що визначений виробником на споживчій тарі чи в супровідній документації, з таким розрахунком, щоб він міг бути фактично використаний за призначенням до спливу цього строку.

Залишковий строк придатності на момент поставки повинен становити не менше 90% від кінцевого строку споживання, встановленого виробником.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.

Очікувана вартість ціни закупівлі визначена з даних офіційних статистичних видань:

Відповідно до даних Держстату України:

https://ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2018/ct/sctp/Arch_sctp_u.htm,

середня споживча ціна на **яйця курячі** по місту Києву у **жовтні 2023 року** становила **50,83грн. за 10шт.**

Отже, за результатами моніторингу цін встановлено, що вартість **одного яйця курячого** становить **5,083 грн.**, а отже очікувана орієнтовна вартість предмета закупівлі, враховуючи річний обсяг, становить **128 100,00 грн. на 2024 рік.**

Уповноважена особа



Ганна ТУР